



我省首届青冬会亮点频闪

“拳头”项目新秀涌现后备力量充足

本报记者 朱才威

“本届青冬会上技巧类项目展现了非常高的水准!雪上技巧类项目很适合中国人,也是辽宁冰雪的拳头项目、王牌项目,在这方面我们的后备力量储备充足,未来可期。”12日下午,省体育事业发展中心冬季运动项目管理中心主任王冬对记者说。

1月9日至11日,辽宁省第一届青少年冬季运动会自由式滑雪空中技巧、自由式滑雪U型场地技巧和单板滑雪U型场地技巧三个项目比赛在沈阳体育学院白清寨滑雪场精彩上演。雪上技巧类项目一直是我省冰雪运动人才培养的拳头项目,自由式滑雪空中技巧项目还是中国代表团在北京冬奥会的重点夺金项目。我国代表团在冬奥会雪上项目收获的12枚奖牌中,10枚奖牌(1金6银3铜)由辽宁培养输送的运动员获得。特别值得一提的是,韩晓鹏在第20届都灵冬奥会上取得了男子自由式滑雪空中技巧项目金牌,实现了中国代表团在冬奥会

男子项目和雪上项目金牌零的突破,为国家奥运争光计划做出了突出贡献,也为新时期“运动辽宁 冰雪辽宁”建设增添了光彩。

我省首届青冬会上技巧类三项比赛备受关注,共有来自全省各地的数十名适龄青少年运动员参赛。自由式滑雪空中技巧项目有5个代表队共13名队员参赛,4枚金牌全部由沈阳代表队获得。自由式滑雪U型场地技巧项目有5个代表队共18名队员参赛,沈阳队获得两枚金牌,营口队和本溪队各获一枚金牌。

自由式滑雪空中技巧项目冬奥会季军、沈阳体育学院教练郭心向记者表示:“从整体表现来看,参加本次比赛的队员们都发挥得不错。”郭心直言,作为中国冬季项目中最具实力的项目,最近几年其他省市在自由式滑雪空中技巧上投入巨大,涌现一些优秀队员。在后备力量的培养上,辽宁面临着其他省市的激烈竞争。“这是一

种良性竞争,青少年运动员越来越多,后备力量雄厚,有利于中国运动员在这个项目上保持优势。在与其他省市的竞争中,我们很有信心,毕竟我们有一支培养出多位奥运奖牌得主教练团队。”

相比传统的单板滑雪,近年来更加时尚的单板滑雪非常受青少年喜爱。本届青冬会的单板滑雪U型场地技巧项目共有6个代表队的31名队员参赛,参赛人数是两个双板技巧类项目之和。沈阳队获得4枚金牌中的2枚,本溪队和抚顺队各获得一枚金牌。

“本届青冬会涌现出一些好苗子,我们的梯队队实力强一些,女队要弱一些。相比传统优势项目自由式滑雪空中技巧,我国运动员单板U型场地技巧项目相对薄弱,但在2018年平昌冬奥会上也拿到了银牌,正在奋起直追。”沈阳体育学院附属竞技学校副校长、单板队总教练王葆衡向记者透

露:“在这个项目上,我省两名男选手谷奥和范效兵已经拿到了北京冬奥会参赛资格,他们将全力夺取好成绩。”

王葆衡告诉记者,单板滑雪U型场地技巧项目极具观赏性,160米长的U型槽中,运动员要飞得高,在空中转体,圈数越多难度越大,动作要有流畅性,这些都是评分要点,也是观赏要点。“中国运动员与世界顶尖高手的最大差距体现在表现力上,我们的队员要自信,要有表现的欲望,这样才能滑出漂亮动作,拿到高分……”

北京冬奥会日益临近,辽宁省首届青冬会各项赛事正在火热进行。“我们举办首届青冬会,就是为了迎接并庆祝北京冬奥会,全方位展示我省冰雪运动的水平。”王冬介绍,首届青冬会共设置5个大项134个小项,将产生220枚金牌,直接参赛人数将超3000人。这一赛事是对我省冰雪项目后备人才的集中检阅,旨在发现人才,选拔人才,推动我省冰雪运动强省建设。

防守制胜是广东队的撒手锏 “辽粤大战”辽篮仍需放低姿态

本报记者 李翔

惊险地击败深圳队之后,辽宁男篮取得一波七连胜,巩固了榜首位置。1月13日上演常规赛第二回合“辽粤大战”,这场强强对话无疑极具吸睛效应。

辽宁男篮此前两场比赛的开赛时间均为11时,球员明显不够兴奋。尤其是11日与深圳队的比赛,辽宁男篮开局后就陷入被动,不断被深圳队断球打反击得分,主力球员除了弗格之外所有人都手感冰凉,全队罚球命中率仅为45.5%。直到终场前两秒,辽宁男篮依然在犯错,给了对手绝杀比赛的机会,只是贺希宁没有把握住。

从上一场比赛不难看出,虽然辽宁男篮近期顺风水,连克强敌,但密集的赛程已经让球队显露疲态。一方面体现在身体上,在与深圳队的比赛中,辽篮一对一居然无人能盯防贺希宁,被他打出了小外援的数据;另一方面体现在心理上,连胜后球员在防守端不够专注,有思想松懈的迹象。

13日与广东队的比赛,切忌心浮气躁,因为对手是CBA的11冠王。输掉一场“辽粤

大战”后,广东队取得三连胜,值得注意的是,这3场比赛他们都将对手的得分控制在100分以下。球队面临困难的时候仍能依靠严密的整体防守制胜,这是广东队的可怕之处。可以想见,13日的比赛,防守仍会是两队教练组反复强调的问题。谁更有耐心,更沉得住气,谁就有可能打出更多的攻守转换,赢下比赛。

对于辽宁男篮来说,即便13日完成对广东队的“双杀”,也不能对广东队失去警惕。要知道,双方真正的较量将在季后赛,届时辽宁男篮面对的可能是配齐双外援且赵睿归队的广东队,整体实力与现在不可同日而语。作为CBA历史上最成功的球队,广东队在季后赛的防守会有多可怕,辽宁男篮在上赛季总决赛中充分领教过。因此,13日的“辽粤大战”,对辽宁男篮而言就是一场无碍排名的常规赛,放平心态,正常发挥自身水平就好。

导视
DAOSHI
1月13日19时35分
辽篮VS广东
辽宁卫视体育频道直播

国家统计局调查数据显示 “带动三亿人参与冰雪运动”目标已达成

新华社北京1月12日电 国家体育总局委托国家统计局开展的“带动三亿人参与冰雪运动”统计调查日前公布数据。数据显示,中国已实现了“带动三亿人参与冰雪运动”的目标,全国冰雪运动参与人数达到3.46亿人,居民参与率达到24.56%。

2021年10月,受国家体育总局冬季运动管理中心委托,国家统计局社情民意调查中心开展了“带动三亿人参与冰雪运动”统计调查。调查数据显示,2015年北京成功举办冬奥会以来,截至2021年10月,全国冰雪运动参与人数达到3.46亿人。分地区来看,东部地区参与人口为1.43亿,中部地区为0.68亿,西部地区为0.84亿,东北地区为0.51亿。由于气候原因,东北地区居民的冰雪运动参与率最高。数据显示,在2015年以来参与过冰雪运动的受访群众中,受访群众“个人自发参与”的比

重最高,为92.64%。从参与冰雪运动的目的来看,选择“娱乐休闲”的比重最高,为70.35%;其次是“强身健体”,占比15.78%;选择“兴趣爱好”的占比11.49%。有近2/3的受访群众表示愿意参与冰雪运动,近六成的受访群众认为当前参与冰雪运动的氛围较好。

在申办北京冬奥会过程中,中国做出“带动三亿人参与冰雪运动”的庄严承诺。借助北京冬奥会的重大机遇,中国努力克服南北气候差异明显、冰雪资源分布不均、设施服务尚不完善等不足,坚持以人民为中心,全面实施冰雪运动“南展西扩东进”和“四季拓展”战略,创新扩大冰雪运动产品和服务供给,完善建立冰雪运动普及推广体系,打破了冰雪运动时空局限,让冰雪运动的参与人群从小众走向全民,参与空间从地区走向全国,参与时间从冬季变为全年。

同为第四次征战冬奥会

祝愿徐梦桃、贾宗洋赛场圆梦

本报记者 朱才威

连日来,记者随同省体育局冬奥备战走访慰问团先后前往鞍山、抚顺,走进正在紧张备战北京冬奥会的自由式滑雪空中技巧世界冠军徐梦桃、贾宗洋的家,倾听其父母讲述这两位选手的备战故事。

徐梦桃妈妈: 女儿现在更成熟稳重

今年冬天以来,徐梦桃一直在国外进行比赛,妈妈王凤丽每天都会和女儿微信聊天,“虽然训练、比赛的事儿聊得不多,但我能感觉到女儿成熟了不少。前几年我们俩经常微信互动,比赛前她都会喊‘冲呀’。今年冬天海外训练,桃桃稳重多了,即使拿了冠军也挺平静。我们探讨的基本是在国外生活的事情,她向我学习做好家

乡菜,为全队改善伙食。”

4年前的平昌冬奥会上,夺冠希望很大的徐梦桃因为风速过快等因素出现失误,王凤丽说,“抗风”训练也是女儿这段时间的训练重点,“本次海外训练,桃桃很注意比赛时的风速,有时会专门挑选起风的时候跳,就是要适应突发情况,提升落地的稳定性。”

在王凤丽的眼中,坚韧不拔是女儿的最大优点,“桃桃这么多年遭遇那么多伤病,遇到不少挫折,但却百折不挠,从不向困难低头,始终积极向上。这是我欣赏女儿的地方,不然她也不会坚持到北京冬奥会。”

展望北京冬奥会,王凤丽表示:“希望女儿在家门口一切如愿,完美收官,成就大满贯的心愿。桃桃常年在

于能有时间团聚。不管最终的比赛结果如何,我们都会高兴,只要努力了,就不后悔。等她回家,给她做她爱吃的酸菜馅饺子、炖鱼、干扁豆角。”

贾宗洋爸爸: 儿子是全家的骄傲

贾宗洋家的客厅内,挂着一张他4年前腾空而起勇夺平昌冬奥会银牌的照片。每次看到这张照片,母亲刘春霞就想到了儿子从重伤到重返赛场的艰辛——2015年,贾宗洋在训练中发生意外,双腿胫骨粉碎性骨折、腓骨断裂、内侧踝关节断裂,双髓植入2块钢板和22根钢钉,脚踝也做了手术,前后共进行了3次手术。

“不说那些了,练了20年,艰辛、伤病、困苦早就习惯了,反正现在一切

都很好。”贾宗洋的父亲贾同才告诉记者,这段时间进行海外拉练,贾宗洋的身体、心理状态都非常好,成绩也不错,“我们不能给孩子太大压力,贾宗洋也不想让我们担心,所以平时我们沟通时谈话不多。儿子非常孝顺,以前每次出国比赛都会给我和他妈妈带礼物。贾宗洋从小就在运动员吃住,非常自律,这么多年他非常坚强,是全家的骄傲。”

贾宗洋的妈妈很想念儿子,她说,每年春节正是儿子训练、比赛的最重要时间段,“孩子近20年没在家过年了。他一年在家也待不上一个月,一家三口合影的次数都很少……”

北京冬奥会,贾宗洋与徐梦桃同为第四次、也是最后一次征战冬奥会,期待他们都能圆梦北京冬奥赛场。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司(以下简称“我分公司”)拥有对大连金威房地产开发有限公司等二户债权,分户债务人名称:截至债权基准日借款本金、利息、代付费用金额、担保方式、担保人名称及抵押资产情况如下:

1.大连金威房地产开发有限公司,截至债权基准日2019年9月20日,借款本金:7266.30万元,债权利息:1157.22万元,垫付费用:20.98万元;担保方式为:抵押及自然人保证,保证人名称:大连金威房地产开发有限公司以及申馨、李东;抵押资产情况为:大连金威房地产开发有限公司所开发的位于金州区友谊街道古城乙区“北山海景”项目的土地使用权及地上在建工程,在建工程抵押建筑面积13094.02平方米,国有土地使用权土地面积1378平方米。

2.大连昌宏贸易发展有限公司,截至债权基准日2019年9月20日,借款本金:1800万元,债权利息:80.62万元,垫付费用:7.65万元;担保方式为:抵押及自然人保证,保证人名称:程显文、孙桂华、王斌、程辉;抵押资产情况为:债务人名下的位于中山区长江路128号的商业性质国有土地使用权及地上1处非住宅性质房产,房产建筑面积1421.23平方米,国有土地使用权面积165.1平方米。

我分公司拟对上述二户债权资产进行单户公开处置,现予以公告。

通 知

大连景泰置业有限公司:

依据庄河市中级人民法院作出的(2016)辽0283民算1号《民事裁定书》,(2016)辽0283民算1号《决定书》,依法成立了大连宝山服装公司清算组(下称宝山清算组),负责具体组织推进大连宝山服装有限公司(下称宝山公司)的强制清算工作。

宝山公司强制清算处置资产过程中,你公司参与竞拍,并承诺竞拍后承担资产交易所发生的税务,为此宝山清算组与你公司签订了《关于大连宝山服装有限公司所拍卖财产税务问题的协议书》,明确约定由你公司负担“出售涉及到的税收,但最终与乙方与税务机关最终核定的数额为准”。2019年1月17日,国家税务总局庄河市税务局向宝山清算组提交《关于大连宝山服装有限公司强制清算案件清算方案的反馈意见》中确认应当缴纳税额暂计人民币9657576.7元。近期,国家税务总局庄河市税务局又重新启动核税工作,拟对宝山公司欠税金额进行最终核定。

现通知你公司于收到本通知之日起10日内主动联系清算组或者税务机关履行协议约定的义务,以国家税务总局庄河市税务局核定最终数额为准并缴纳全部相关税费,协助宝山清算组取得完税证明。

特此通知

大连宝山服装有限公司清算组
2022年1月13日

辽宁省抚顺市中级人民法院 拍卖公告

(2021)辽04执恢32号

本院受理的申请执行人中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司与被执行人抚顺天宇永久房地产有限公司、李刚等合同纠纷一案,因被执行人未履行生效法律文书确定义务,经申请执行人申请,本院于2022年02月01日10时至2022年04月01日10时止(延时的除外)变卖被执行人抚顺天宇永久房地产有限公司所有的位于抚顺市东洲区木兰街13号东富商场内的商铺171套及其对应的项下土地使用权,标的物及拍卖公告详情请登录京东网司法拍卖平台(网址:http://sfja.jd.com/)了解。

辽宁省抚顺市中级人民法院
2022年1月13日

遗失声明

董怀义道路运输许可证丢失作废。

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对大连远东企业集团有限公司等2户的债权资产包进行处置。截至2021年12月31日,该资产包债权总额为46807.81万元,本金为38407.87万元。该资产包中的债务人主要分布在辽宁省大连市。该资产包的交易对象为中华人民共和国境内外的自然人、法人及其他经济组织,不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于本次处置标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让处置标的的主体等条件。资产包中每户债权的详细信息请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对大连船舶交易中心有限公司债权进行处置。截至2021年12月31日,该债权总额为14505.29万元,本金为7946.72万元。债务人位于辽宁省大连长兴岛经济区沙包村,该债权由大连船舶配套产业园有限公司,王海,宋医春,王洋,高爽提供担保(以瓦房店市新城区开发建设有限公司名下位于瓦房店世纪广场27号1层面积9089.14平方米公建设置抵押)。该债权的交易对象为法人、自然人、其他经济组织,并应具备不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于本次公开处置标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于其他依